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TUDNIVALÓK 
 

2026. április 12-én lesz az Országygűlési képviselők választása. 

 

Az Országgyűlés 199 képviselőből áll, 106 képviselő az ország 106 egyéni választókerületéből 

kerül ki (Csemő a 14. egyéni választókerülethez tartozik). Ezek mindegyikében egy jelölt szerez 

mandátumot (aki a szavazatok relatív többségét kapja). 

 

93 képviselő pedig az országos listákról kerülhet be, párt- vagy nemzetiségi listára lehet 

szavazni. (Az a polgár, aki kérte, hogy az országgyűlési választásokra is kiterjedő hatállyal 

nemzetiségi választóként vegyék fel a névjegyzékbe, ő a pártlista helyett nemzetiségi listára 

szavazhat). 

 

A választópolgárok kettő szavazólapot kapnak, az egyiken az országgyűlési egyéni 

választókerületi jelöltre szavazhatnak, a másikon az országos pártlistára (vagy nemzetiségi 

listára). 

Borítékot nem fognak kapni, azt külön kell kérni, ha valaki igényli. A szavazólapot célszerű 

félbehajtva az urnába dobni. 

 

Csemőben három szavazókör van, a korábbi évekhez hasonlóan kettő a Csemői Ladányi Mihály 

Általános Iskolában, egy pedig a Zöldhalmi Közösségi Házban kerül kialakításra. 

 

Szavazni április 12-én reggel 6:00 órától este 19:00 óráig lehet a választási értesítőben szereplő 

szavazókörben.  

 

Mi kell hozzá?  

 

- érvényes személyazonosító igazolvány vagy vezetői engedély vagy útlevél 

 

Semmi más nem elfogadott, amennyiben a választópolgár egyikkel sem rendelkezik, a 

szavazás napján a kormányablakban igényelhet ideiglenes személyazonosító igazolványt, 

amellyel már igazolhatja a személyazonosságát!   

 

Figyelem, a lakcímkártya már nem szükséges a szavazáshoz.  

 

- A személyazonosság igazolása után a választópolgárt kikeresik a névjegyzékből, és 

megkapja a szavazólapokat, amelyeket a választópolgár előtt fog a szavazatszámláló 

bizottság lepecsételni. A névjegyzéket alá kell írni! A névjegyzék aláírásával azt igazolja 

a választópolgár, hogy a szavazólapokat átvette.  

 



Az átjelentkezett választók az 1. számú szavazókörben adhatják le szavazataikat.  

 

Azok a választópolgárok, akik mozgásukban korlátozottak és nem tudnak eljutni a szavazás 

napján a szavazókörbe, a mozgóurna iránti igényüket még a szavazás napján is 12:00 óráig 

benyújthatják az illetékes szavazatszámláló bizottságnak.  

 

A három szavazókörben szavazatszámláló bizottságok működnek, s szavazatszámláló bizottság 

egy választási bizottság, mely a választópolgárok függyetlen, kizárólag a törvénynek alárendelt 

szerve. Választott és megbízott tagokból áll, legfontosabb feladatuk a választás törvényes és 

zavartalan lebonyolításának a biztosítása, a szavazatok megszámlálása és az eredmények 

megállapítása.  

 

A szavazóhelyiségben csak az adminisztrációhoz és a szavazat leadásához szükséges mértékű 

időt töltheti el a választópolgár.  

 

Felhívom a figyelmüket arra, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 143. 

§  aértelmében: 

(1) Nem folytatható kampánytevékenység a szavazás napján 

a) a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget magában foglaló épületben, 

b) a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését 

szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül közterületen, 

c) a b) pontban meghatározott területen kívül az e területen belül tartózkodó 

választópolgár választói akaratának befolyásolására alkalmas módon. 

 

 

Mikor érvényes a szavazat?  

 

- TOLLAL kell kitölteni 

- a körbe, két egymást keresztező vonallal kell jelölni a választásunkat 

 

 

 

 

 

Kérem Önöket, hogy éljenek a választójogukkal, és menjenek el április 12-én 

szavazni!!  

 

Kérdés esetén a szavazatszámáláló bizottság és a helyi választási iroda készséggel áll 

rendelkezésükre. A választással kapcsolatos valamennyi információ elérhető a 

www.valasztas.hu weboldalon.  

 

Dr. Deák Réka 

    HVI vezető 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1300036.tv#lbj264id182e

